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1
Prise en charge et restitution Matériel 
· Le matériel sera livré et enlevé, sur rendez-vous, par le service logistique. 

· Pour les demandes hors délais, le matériel sera à récupérer sous réserve de disponibilité. 

· La présence d’un représentant de l’association sur le site est indispensable. Aucun matériel ne sera déposé ou enlevé si le représentant de l’association est absent.

· Le matériel est restitué, nettoyé et correctement conditionné, au même endroit et dans les mêmes conditions que lors de la prise en charge, par le bénéficiaire.

· L’état du matériel sera contrôlé par le personnel municipal.
2
Responsabilité et Assurance 

· Préalablement à l’utilisation du matériel, le bénéficiaire reconnaît avoir souscrit une police d’assurance couvrant sa responsabilité pour ce matériel et ce, pour toute la durée de cette mise à disposition. Le bénéficiaire paie les primes et cotisations de ses assurances de façon à ce que la commune ne puisse en aucun cas être inquiétée.

· En cas de perte, de détérioration ou de vol du matériel mis à disposition, le bénéficiaire sera tenu d’avertir immédiatement la commune. 

· Le remboursement du matériel détérioré ou non restitué est à la charge du bénéficiaire.

· La surveillance du matériel, y compris la nuit dans les espaces non fermés, relève de la seule responsabilité du bénéficiaire. 
En cas de non-respect de ces conditions, la mairie se réserve le droit de ne plus accorder de matériel au demandeur ou de ne plus prendre en charge les livraisons et retours.
Je soussigné(e) 
Président(e) de 
Atteste avoir pris connaissance des conditions ci-dessus et m'engage à les respecter. Ce document est valable pour toute la saison en cours (1er septembre au 31 août). 
 Fait le : 
 Cachet et signature :
DAVC
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